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DEFINIZIONE DELL'AIUTO DI RISANAMENTO

Disavanzi 2001 Comuni con MP 100% -1'610'521
./.10% del gettito di imposta cantonale base -303'311
Disavanzi da risanare -1'913'831
Disavanzi da risanare x 10 19'138'313
Eccedenza passiva 1'871'137
Totale 21'009'450
Aiuto di risanamento (arrotondato) 21'000'000

Prima del Dopo il 
risanamento risanamento Differenze

SPESE
30 PERSONALE 8'297'000 8'297'000 0
31 BENI E SERVIZI 3'915'000 3'915'000 0
32 INTERESSI 3'586'000 2'624'000 -962'000
33 AMMORTAMENTI 3'865'000 2'770'000 -1'095'000

331 di cui ammortamenti amministrativi 3'501'000 2'406'000 -1'095'000

35 RIMB.A ENTI P. 2'191'000 2'191'000 0
36 CONTRIBUTI PROPRI 3'808'000 3'578'000 -230'000
37 RIV.CONTRIBUTI 356'000 356'000 0
38 VERS.FIN.SPECIALI 194'000 194'000 0
39 ADDEBITI INTERNI 116'000 116'000 0

TOTALE SPESE 26'328'000 24'041'000 -2'287'000

RICAVI

40 + 44 RISORSE 16'746'000 17'145'000 399'000
41 REGALIE 1'090'000 1'090'000 0
42 REDDITI DELLA SOSTANZA 1'203'000 1'203'000 0
43 RIMUNERAZIONI 3'035'000 3'035'000 0
44 PARTECIPAZIONI 0
45 RIMB. DA ENTI P. 584'000 584'000 0
46 CONTR.SPESE CORR. 1'740'000 1'740'000 0
47 CONTR.DA RIV. 356'000 356'000 0
48 PREL.FIN.SPECIALI 42'000 42'000 0
49 ACCREDITI INTERNI 116'000 116'000 0

TOTALE RICAVI 24'912'000 25'311'000 399'000

RISULTATO -1'416'000 1'270'000 2'686'000

Correzioni 250'000 vedi 3)

RISULTATO CORRETTO -1'166'000

./. Risorse fiscali a consuntivo 16'260'000

 + Ris. fisc. 2000 + CL nuova LPI, con MP = 90% 16'639'000 4)

Risultato previsto prima del risanamento -787'000

Contributo di risanamento 21'000'000

Autofinanziamento 3'676'000                          
Capacità di autofinanziamento 14.8%
Ammortamenti su beni amministrativi potenziale 9.2%

Note:
1) Interessi sul contributo di risanamento
2) Ammortamenti sul contributo di risanamento ./. eccedenza passiva
3) - correzione imposte speciali Gordola. -180'000
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     - aiuto alle spese legate alla localizz. geogr. 200'000
     - minori costi per assicurazioni sociali 230'000 250'000

4)  - Risorse 2000 con MP 90% senza CL 14'667'000
     - Livellamento calcolato con nuova LPI e MP = 90% 1'972'000
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